
「緑化講習会」アンケート集計結果 

 

実施日  令和３年１１月２８日（日） 

回答者  １７名（参加者 １８名） 

性 別  男 ０名  女 １７名 

年 齢  ２０歳未満 ２名 ２０代 ０名 ３０代 ０名 ４０代 １名 

 ５０代 ０名  ６０代 ５名 ７０代 ６名 ８０代以上 ３名 

 

１ この講習会を何で知りましたか。 

    広報ふちゅう          １６名 

    ホームページ           ０名 

    知人から聞いた          １名 

    その他              ０名 

 

２ 参加の動機は何ですか。 

    自然観察について興味       ０名 

    リースを作りたかった      １７名 

    その他              ０名 

     

 

３ 内容 

    よかった            １６名 

    ふつう              １名 

    よくなかった           ０名 

 

  時間（無回答あり） 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          １５名 

    短い               ０名 

 

  費用（無回答あり） 

    よい              １３名 

    ふつう              ２名 

    よくない             ０名 

 

４ 全体的な印象 

    よかった            １６名 

    ふつう              １名 

    よくなかった           ０名 

 



５ 今後の企画 

    また参加したい         １４名 

    都合がつけば参加したい      ３名 

    参加したくない          ０名 

 

◆今後どのようなイベントを期待しますか。 

 ・小さいクリスマスツリー作り 

 ・もの作り 

 ・花の季節に花の名前を教えてもらったり、写真を撮ったりしながら歩いてみ

たい 

  

◆今回の講演会についての感想など 

 ・皆さんの色々なご意見を頂き、ありがたかったです。 

 ・みなさん親切で、子供にも優しく、とても良かったです。 

 ・初めてのリース作りでしたが、立派でステキな飾りをたくさん用意していた

だき、他にはないリースが作れてうれしいクリスマスになりそうです。 

 ・初めて参加し、とても良かったです。スタッフのみなさまにお世話になり、

ありがとうございました。 

・かんげきしました。 

・とても楽しかったです。 

・たのしかったです！ 

・心のこもった材料をふんだんに使わせて頂きありがとうございました。 

・楽しくてあっという間でした。手伝いの人が親切でたすかりました。 

・とても楽しく参加させていただきました。 

・説明が聞きづらかった（自然かんさつ時の）。 

・初めてでしたが楽しく参加できました。手づくりのリースでクリスマスがた

のしみです。 

・親切に御指導下さり有難うございました。 

・月に一回の活動なら是非参加したい。 


